



Памяти земляка-пограничника

В минувший четверг состоялось торжественное открытие мемориальной доски воину-пограничнику Виктору Петровичу Солянику на здании Верх-Падунской средней школы. Виктор Соляник, уроженец п. Среднеберезовский, окончил Верх-Падунскую среднюю школу в 1966 году.



Во время службы в армии, наш земляк стал участником трагедии на острове Даманском. Спасая жизнь пограничников подбитого бронетран-

спортера, Виктор героически погиб. За мужество и геройизм, проявленный при защите государственной границы СССР, рядовой Соляник на-

гражден медалью «За отвагу» и знаком ЦК ВЛКСМ «За воинскую доблесть» (посмертно).

Глава Топкинского района Ю. П. Грабко поблагодарил всех, кто принимал участие в увековечивании памяти нашего земляка. Доска была установлена по инициативе и за счет средств представителей общественной организации ветеранов пограничной службы. Оказал помощь также предприниматель С. В. Анисимов.

На церемонии присутствовали ветераны-пограничники С. И. Дубровин, В. П. Пичугин, М. П. Иванов, В. Л. Левчук. Основатель школьного музея, учитель истории Верх-Падунской школы Александр Антонович Беляев отнесен благодарственным письмом администрации района. Среди награжденных также педагоги и учащиеся школы.